
OPIS DEJAVNOSTI RaP-a za učence 6.–9. r. OŠ Petrovče 

ŠPORTNE DEJAVNOSTI 

NOGOMET (6. r.) – Gašper Florjanc, mentor  
 
Namen dejavnosti je nadgradnja znanja, pri čemer bodo učenci spoznali različne oblike nogometa, 
se skozi tehnične in taktične vsebine učili lepote te čudovite igre, spoznavali koordinacijo, naravne 
oblike gibanja in korektivne vsebine, ki so pri tem pomembne, razvijali in spodbujali bodo 
medsebojno sodelovanje, zdravo tekmovalnost in spoštovanje pravil športnega obnašanja. 

PLANINSKA ORIENTACIJA (8., 9. r.) – Karmen Zupanc, mentorica 

Gre za orientacijske planinske dejavnosti, organizirane po hribovitem površju. Nadgradnja se vrši s 
hojo po (ne)markiranih poteh, uporabo kompasa in planinskih kart, reševanje teoretičnih nalog in 
izkazovanje pridobljenega znanja v praksi (planinski vozli, prva pomoč, poznavanje zaščitenih rastlin 
in živali gora). V tekmovalnem delu tekmujejo med seboj skupine oz. ekipe (3–5 članov), ki iščejo 
»žive« in »mrtve« kontrolne točke na izbranem terenu organizatorja. Tekmovanja so regijska, 
državna in za najboljše še balkanska (mednarodna).  

SPROSTIMO SE (6.–9. r.) – Anita Seles Držan, mentorica 

Učenci bodo pri tečajni vadbi spoznali različne tehnike sproščanja, s katerimi se bodo lahko 

sprostili po napornem dnevu, povezali svoj um in telo z različnimi dihalnimi vajami, razvijali načine 

koncentracije ter z gibalnimi vajami izboljšali gibljivost in prožnost svojega telesa. 

PLESNE DEJAVNOSTI 

PLESNE (6.–9. r.) – Maja Bubik Polovšak, Tamara Tavčar, mentorici 

Učenci se bodo skozi plesno ustvarjalnost umetniško izražali, vrednotili lépo, razvijali občutek za 

obvladovanje lastnega telesa, gibalnih sposobnosti, refleksov, ritma, prostora in nenazadnje 

razvijali psihomotorične sposobnosti in spretnosti. Skozi različne koreografije bomo spodbujali 

plesno širino ter razvijali ljubezen do plesa in giba. 

FOLKLORA (6.–9. r.) – Helena Turnšek, mentorica 

Učenci bodo spoznali različne otroške igre na Slovenskem, ljudske plese in noše ter se naučili 

različnih plesnih spletov, nastopili na številnih prireditvah v šoli in kraju, sodelovali na srečanju 

folklornih skupin … in tako doprinesli k ohranjanju dragocenega ljudskega izročila. 

PRAKTIČNE DEJAVNOSTI 

ŠIVANJE (6.–9. r.) – Tanja Rojc in Veronika Melavc 

Dejavnost bo namenjena učencem, ki radi ustvarjajo iz različnih materialov, razvijajo ročne 
spretnosti in se želijo naučiti osnov šivanja. Spoznali bodo različne tehnike šivanja, materiale in 
šivalne pripomočke, se lotili izdelave uporabnih predmetov in še veliko zanimivega. 

PRVA POMOČ (6.–9. r.) – Karmen Zupanc, mentorica 

Gre za učenje osnovnih veščin za nudenje prve pomoči v nujnih situacijah, vključno z oskrbo ran, 
oživljanjem in pravilnim ukrepanjem ob nesrečah; vsebine bodo dodatno popestrili zdravstveni 
predavatelji v sklopu RK Žalec. Pridobljeno znanje bodo učenci izkazali na lokalnem tekmovanju, v 
nadaljevanju na regijskem, najboljši pa na državnem. Dejavnost se bo izvajala od januarja do 
aprila/maja. 



VRTNARIMO (6.–9. r.) – Anita Žolnir, mentorica 

Ure bodo potekale po dogovoru, glede na letni čas; učenci se bodo seznanili z osnovami vzgoje 

okrasnih rastlin in zelenjave, spoznali najbolj pogoste vrste oz. sadike, ki jih lahko zasadimo doma, 

urejali visoke grede pri šoli in rastlinje po šoli, obiskali pa bomo tudi vrtnarijo in se seznanili z 

delom v njej.  

LIKOVNI KROŽEK (6.–9. r.) – Zala Valenčak, mentorica 

Krožek bo namenjen vsem, ki "ljubimo" umetnost, kreativnost in ustvarjanje. Pri urah bodo učenci 
spoznavali nove materiale, tehnike in kaj lepega ustvarili … 

OSTALE DEJAVNOSTI 

ZOO (6.–9. r.) – Nina Štarkel, mentorica 

Učenci bodo skrbeli za živali (akvarijske ribe, vodne želve, paličnjaki ...), ki domujejo v šoli. Naučili 
se bodo samostojnega čiščenja in vzdrževanja akvarijev/terarija, hranjenja, nudenja primerne 
oskrbe (sprehajanje želvic), ozaveščanja o primernih pogojih živalih v ujetništvu; občasno bomo 
gostili gojence takih živali. Bistvo dejavnosti bo spodbujanje odgovornosti pri ravnanju in skrbi za 
živali, izdelovanju plakatov in druženje.  

ENGLISH THEATRE (8., 9. r.) – Saša Puntar in Veronika Udrih Tavčar, mentorici 

English Theatre bo namenjen vsem učencem, ki jih veselita gledališče in tuj jezik angleščina. V 
sklopu dejavnosti bodo spoznali ključne elemente dramske igre, usvajali angleščino in se pri tem 
zabavali. S končno predstavo bodo imeli možnost zablesteti na odru. It's your time to shine, so join 
us! 

PIŠEMO IN POROČAMO – Iit.-nov. krožek (6.–9. r.) – Suzana Filipčić, mentorica 

V sklopu dejavnosti se bodo učenci na eni strani prepuščali domišljiji in literarno (po)ustvarjali 

(pisali pesmi, pripovedi …) ter s svojimi prispevki sodelovali na različnih literarnih natečajih, na 

drugi strani pa raziskovali in spremljali dogodke na šoli, o katerih bodo poročali z različnimi 

novinarskimi zvrstmi (novica, poročilo …).  

MLADINSKI PEVSKI ZBOR – MPZ (6.–9. r.) – Anita Žolnir, zborovodkinja 

Vaje bodo potekale dvakrat tedensko; enkrat na teden skupne, potem pa še trije termini, od katerih 

si bo vsak izbral enega (glede na urnik). Na vajah bodo učenci izpopolnjevali tehniko petja, peli 

različne pesmi, sodelovali na šolskih in izvenšolskih prireditvah, s talenti na prireditvi Otroci pojejo 

slovenske pesmi in se veselijo, se udeležili območne revije in verjetno tudi medobmočnega 

tekmovanja, zborovskega BUMA, priredili koncert ...  

TUTORSTVO (7.–9. r.) – Saša Puntar, mentorica 

Oblika druženja in prostovoljne nesebične medsebojne pomoči. Učenci zadnje triade bodo nudili 
pomoč mlajšim, in to ne le pri učenju, ampak tudi na ravni osebnostnega razvoja. Tutorstvo tutorja 
opremi z novimi izkušnjami in znanji, zato je zelo dobra popotnica za nadaljnje šolanje, ki nauči 
sprejemati in dajati. 

NEMŠČINA – NI1, 2, 3 (6.–9. r.) – Gordana Kobale Potočnik, mentorica 

Učenci bodo skozi pogovor, različne oblike in metode dela ter raznolike interaktivne vaje 

nezavedno motivirani za učenje in »srkanje« zvokov, besed in intonacije nemškega jezika, skozi 

poslušanje in govorjenje bodo usvajali, razvijali, nadgrajevali besedišče … 


